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fwittungi peale, mid iife 5 v, (Fhewan, on 5 tepilaline
Hempelmartpanna, milleft iwitteerija oma nime 1&bi Hrjutab,

Tabel fuijt naha, Eui fnuvetd iga 100 L, mié intres-
jide-intregfi peale pantud, fadwab.

3% beal 4% peal | 4% % peal | 5% peal
el | fop. il | fom. til. | fep :'i"l.._-! fop,

Dooodted 1 103 | — 1104 | — | 104 |50 105 | —
2, |16 | 9 |08 16 | 1209 |20 | 110 |95
b 109 | 874z | 112 | 48,5 | 134 | 11,60 | 115 | 7625
i - 112 | 55 A (16 !.!'Hl,:.l_u |11 25” s | 121 BHond
b o 115 ‘-‘]2;1' i 141 '5'3':.& 124 fil B | ﬂ E"E_,-s-
g " 119 [ dsq | 196 | 53,6 | 130 22,4 134 | 0D
8

9

- 122 | 98.4 | 131 | B9y | 138 08.6: | 140 | 71
& 125 .| 67 |36 80,60 | 142 | 2Le | 147 | 748
; ¥ 130 | 47 | 142 33,45 | 148 b o | 155 i 13 s
s 134 | 39,00 | 148 0200 | 155 | B89 | 162 | 8B,
1} ) 138 | 4244 | 168 | Dy | 162 285, 1171 | 03,9
12, - 142 | 6%7.: | 16D 1052 | 169 |[H5Bss | 179 |58 :e
- 146 | By | 166 | 5023 | 177 2005 | 188 | 5645
14 " 151 20,5 173 !l‘:irrn 185 | 1000 | 197 E'”,Ji
a. 155 Tar | 180 004 | 193 | 5205 | 207 | 8020
! E . 160 | 47,00 | INT | 294 | 202 2 | 218 | 384
IJ. i IE;E- 2B | 194 | 79 211 [ 330 | 229 | 2054
B R 170 | 34,5, | 202 | 58,: | 220 | 8148 [ 240 | G610
¥ 1?5 Eﬁlﬁﬂ E “} E;ﬂrm '.E:‘-'LI THI.IM 25‘2 | ﬁg,:-
i - 180 | 61, | 219 120 | 241 |07, | 269 | 32,58
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Moodud, Faalud ja rabad.
1. Masbud.
A. Riffuje middub;
1 werft = 500 flilba == 1300 arfinat == 3500 jolga,
1 ffilo = 7 jalga == 84 tolii = 840 [riipjun == & arfinat — 18 werfefit,
1 jolg == 12 tolli = % orfinat = G;ss werjolil.
1 toll = 10 Irlipju == */= merfolil,

1 atfin = 16 merjoflt = 25 jalga = 28 tolll
1 Wﬂ'iﬂf = 1%, tollf == 17: Mlipin, — 3 arfinal = 4 fitfinard,

1 meeter = 100 fentimeetrit = 1000 millinueckelt,

1 toetll = 1066750 meetrit. — 1 (@b = 2130 mechrit.

1 jalg == 0,30 mechrit (30 tfentimeetrit), — 1 arfint = O,5i:2 meedrik,
1 toerfof = 4,0 Hentimeetrit, — 1 flomeeter (1000 meetit) Oyve Werdin,



